1. a. KHUNG MA TRẬN ĐỀ KIỂM TRA CUỐI KÌ 1 MÔN TOÁN - LỚP 6

	TT
	Chủ đề
	Nội dung/Đơn vị kiến thức
	Mức độ đánh giá
	Tổng % điểm

	
	
	
	Nhận biết
	Thông hiểu
	Vận dụng
	Vận dụng cao
	

	
	
	
	TNKQ
	TL
	TNKQ
	TL
	TNKQ
	TL
	TNKQ
	TL
	

	1

	Số tự nhiên
	Số tự nhiên và tập hợp các số tự nhiên. Thứ tự trong tập hợp các số tự nhiên
	1

(TN1)
	
	
	
	
	
	
	
	2,5

	
	
	Các phép tính với số tự nhiên. Phép tính luỹ thừa với số mũ tự nhiên
	1

(TN3)
	
	
	
	
	
	
	
	2,5

	
	
	Tính chia hết trong tập hợp các số tự nhiên. Số nguyên tố Ước chung và bội chung
	1

(TN2) 
	
	
	
	
	1

TL3
	
	
	12,5

	2
	Số nguyên


	Số nguyên âm và tập hợp các số nguyên. Thứ tự trong tập hợp các số nguyên
	2

(TN4; TN5)
	
	
	
	
	
	
	
	5

	
	
	Các phép tính với số nguyên. Tính chia hết trong tập hợp các số nguyên
	1

(TN6)
	
	
	
	
	5

TL1a
TL1b

TL2a

TL2b

TL4


	
	
	42,5

	3
	Các hình phẳng trong thực tiễn
	Tam giác đều, hình vuông, lục giác đều, Hình chữ nhật, hình thoi, hình bình hành, hình thang cân
	2

TN7, TN8
	
	
	
	
	
	
	
	5

	
	
	Tính chu vi, diện tích của các hình phẳng.
	1

TN9
	
	
	
	
	1

TL6
	
	
	12,5

	4
	Một số yếu tố thống kê
	Thu thập và phân loại dữ liệu
	1

TN10

TN12
	
	
	
	
	
	
	
	5

	
	
	Biểu  diễn dữ liệu trên bảng
	1

TN11


	
	
	
	
	1

TL5
	
	
	12,5

	Tổng
	12
	
	
	
	
	8
	
	
	

	Tỉ lệ %
	30
	
	
	
	
	70
	
	
	100

	Tỉ lệ chung
	                 30%
	70%
	100


1b. BẢNG ĐẶC TẢ MA TRẬN ĐỀ KIỂM TRA CUỐI HỌC KÌ I, MÔN TOÁN –LỚP 6

	TT
	Chủ đề
	Mức độ đánh giá 
	Số câu hỏi theo mức độ nhận thức

	
	
	
	Nhận biết
	Thông hiểu
	Vận dụng
	Vận dụng cao

	SỐ VÀ ĐẠI SỐ
	
	
	
	

	1
	Số tự nhiên
	Số tự nhiên và tập hợp các số tự nhiên. Thứ tự trong tập hợp các số tự nhiên
	Nhận biết:

– Nhận biết được tập hợp các số tự nhiên.
	1

 (TN1)
	
	
	

	
	

	
	
	Các phép tính với số tự nhiên. Phép tính luỹ thừa với số mũ tự nhiên
	Nhận biết:

– Thực hiện được các phép tính:  lũy thừa trong tập hợp số tự nhiên.
	1 

(TN 3)
	
	
	

	
	
	Tính chia hết trong tập hợp các số tự nhiên. Số nguyên tố. Ước chung và bội chung
	Nhận biết :

– Nhận biết được quan hệ chia hết, khái niệm ước và bội. 

– Nhận biết được khái niệm số nguyên tố, hợp số.  
 Vận dụng:

Vận dụng được kiến thức số học vào giải quyết những vấn đề thực tiễn
	1 (TN2)
	
	1

(TL3)


	

	
	
	
	
	
	
	
	1 

(TL7a)

	2
	Số nguyên
	Số nguyên âm và tập hợp các số nguyên. Thứ tự trong tập hợp các số nguyên
	Nhận biết:

– Nhận biết được số nguyên âm, tập hợp các số nguyên.

– Nhận biết được thứ tự trong tập hợp các số nguyên.


	1 

(TN 4)

1

(TN5)
	
	
	

	
	
	Các phép tính với số nguyên. Tính chia hết trong tập hợp các số nguyên
	Nhận biết :

– Thực hiện được các phép tính: cộng, trừ hai số nguyên
	 1

(TN6)
	
	
	1 

(TL7b)

	
	
	
	Vận dụng:

– Vận dụng được các tính chất giao hoán, kết hợp, phân phối của phép nhân đối với phép cộng, quy tắc dấu ngoặc trong tập hợp các số nguyên trong tính toán (tính viết và tính nhẩm, tính nhanh một cách hợp lí).

– Giải quyết được những vấn đề thực tiễn (đơn giản, quen thuộc) gắn với thực hiện các phép tính  về số nguyên (ví dụ: tính lỗ lãi khi buôn bán,...).

	
	
	4

TL1a
TL1b

TL2a

TL2b

1

(TL4)
	

	HÌNH HỌC TRỰC QUAN
	
	
	
	

	3
	Các hình phẳng trong thực tiễn
	Tam giác đều, hình vuông, lục giác đều
	Nhận biết: 

– Nhận dạng được tam giác đều, hình vuông, lục giác đều.
	1

TN7
	
	
	

	
	
	Hình chữ nhật, hình thoi, hình bình hành, hình thang cân


	Nhận biêt:

– Mô tả được một số yếu tố cơ bản (cạnh, góc, đường chéo) của hình chữ nhật, hình thoi, hình bình hành, hình thang cân.


	2

TN8

TN9
	
	
	

	
	
	Tính diện tích chu vi một số hình trong thực tiễn
	Giải quyết được một số vấn đề thực tiễn (đơn giản, quen thuộc) gắn với việc tính chu vi và diện tích của các hình đặc biệt nói trên (ví dụ: tính chu vi hoặc diện tích của một số đối tượng có dạng đặc biệt nói trên,...).
	
	
	1

TL6
	

	4
	Một số yếu tố thống kê
	Thu thập và phân loại dữ liệu
	Nhận biết: 

– Nhận biết được tính hợp lí của dữ liệu theo các tiêu chí đơn giản
	2

TN 10

TN12
	
	
	

	
	
	Biểu diễn dữ liệu trên bảng
	Nhận biết: 

– Đọc được các dữ liệu ở dạng: bảng thống kê

Vận dụng:

– Lựa chọn và biểu diễn được dữ liệu vào  bảng thống kê;
	1

TN 11
	
	1

TL5
	

	
	
	
	
	
	
	
	


ỦY BAN NHÂN DÂN QUẬN 11           
    ĐỀ KIỂM TRA CUỐI KỲ -  HỌC KỲ I
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TRƯỜNG THCS LỮ GIA                           
NĂM HỌC 2022 - 2023                                                                           MÔN  TOÁN     –    LỚP  6                      

                                                                          Thời gian: 90 phút (không kể thời gian phát đề)

  PHẦN 1: TRẮC NGHIỆM:   (0,25 điểm /câu)
Câu 1: Cho tập hợp M = {x∈N|15 < x ≤ 20}. Hãy chọn khẳng định đúng .

A. M= { 15; 16; 17; 18; 19}



B. M= { 15; 16; 17; 18;19; 20}
C. M= { 16; 17; 18; 19}



D. M= { 16; 17; 18; 19; 20}
Câu 2:  Số nào trong các số sau không là số nguyên tố?
A. 2



B. 8



C. 5



D. 7
Câu 3: Kết quả của phép tính  24: 2  bằng 

A. 2                

B. 3    
           


C. 4



 D. 7 
Câu 4:  Tìm các số nguyên âm trong các số sau:  -5; 17; 0; -11; 12

A. -5; 17; -11; 12

B. 17;  12


C. -5; -11


D. -5; 0; -11 

Câu 5: Sắp xếp các số sau theo thứ tự giảm dần:  -17; 30; - 29; -3; 14; 0; 24; -43.  Kết quả đúng là:

A. -43; -29; -17; -3; 0; 14; 24; 30


B.  30; 24; 14; 0; -3; -17; -29; -43
C.  0; -3; -17; 14; 24; -29;30;  -43


D. -43; 24; -29; 14; -17; 30; -3; 0

Câu 6: Kết quả của phép tính  59 – 70 là 

A. 11



B. -11



C. -129


D. 129
Câu 7: Chọn phát biểu sai?
A. Hình vuông có bốn cạnh bằng nhau


B. Hình vuông có bốn cặp cạnh đối song song

C. Hình vuông có hai đường chéo bằng nhau

D. Hình vuông có bốn góc bằng nhau
Câu 8: Có bao nhiêu tính chất dưới đây là tính chất của hình thang cân? 
a) Trong hình thang cân có hai đường chéo bằng nhau và cắt nhau tại trung điểm mỗi đường. 
b) Trong hình thang cân có hai đường chéo bằng nhau. 
c) Trong hình thang cân có hai góc kề một đáy bằng nhau.

d) Trong hình thang cân có hai cặp cạnh đối song song với nhau.

A. 1



B. 2



C. 3



D. 4

Câu 9:    Kết luận nào sau đây  không phải tính chất của hình thoi

A. Hai đường cắt nhau tại trung điểm của mỗi đường

B. Bốn góc bằng nhau



C. Bốn cạnh bằng nhau





D. Hai đường chéo vuông góc
Câu 10:  Trong các dữ liệu sau, dữ liệu nào không phải là số liệu ?

A. Số lượng học sinh đạt hạnh kiểm Tốt của Khối 6.



B.  Cân nặng của trẻ sơ sinh ( đơn vị tính là gam )

C. Chiều cao trung bình của một số loại cây thân gỗ ( đơn vị tính là mét ).

D. Danh sách các học sinh  Khối 6 của trường Lữ Gia.
Câu 11: Dữ liệu số xe bán được của các năm từ năm 2016 đến năm 2020 được cho ở bảng sau [image: image2.png]












 5 xe
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                    10 xe; 
Hãy cho biết năm   2019 và 2020 bán được tổng cộng bao nhiêu xe?

A.135



B.145


C.150



D.155
Câu 12:  Nhóm trưởng nhóm 3 ghi lại địa chỉ gmail của các bạn HS trong nhóm. Kết quả ghi được như sau. GVCN phát hiện có email không hợp lý. Em hãy cho biết đó là email của bạn nào

	Nguyễn Minh Anh
	anhcute@123.gmail.com

	Trần Tuấn Kiệt
	 jimmykiet@gmail.com

	Lê Đăng Khoa
	ledangkhoa@gmail.com

	Nguyễn Hoàng Đạt
	Dathoang24092000@gmail.com


A.  Anh

B. Kiệt

C. Khoa

D. Đạt

PHẦN 2: TỰ LUẬN

Bài 1: (2 điểm)       Thực hiện phép tính

a)  125 + (- 45) + 2023 + 45 + (- 125)

          b) 
[image: image3.wmf] 5 1.74 – 5 1.70 51.4

-


Bài 2:  ( 1 điểm)   Tìm số nguyên x, biết:
a) 90 – x = 135





b) 158 – 5x  = 258
Bài 3:  ( 1 điểm)  Số học sinh khối 6 của Trường Lữ Gia trong khoảng từ 400 đến 500 học sinh. Biết số học sinh này khi xếp hàng 15, hàng 18 đều vừa đủ. Tính số học sinh khối 6 của trường Lữ Gia.
Bài 4:  ( 1 điểm) Một công ty có hai cửa hàng A, B. Kết quả kinh doanh sau một năm của từng cửa hàng như sau:
 Cửa hàng A:  lãi 425 triệu đồng. 
Cửa hàng B:  lỗ 65 triệu đồng. 
Em hãy cho biết bình quân mỗi tháng công ty lãi hay lỗ bao nhiêu tiền từ hai cửa hàng đó?

	Xoài
	Ổi
	Chuối
	Xoài
	Cam

	Khế
	Cam
	Ổi
	Khế
	Xoài

	Xoài
	Ổi
	Chuối
	Xoài
	Khế

	Xoài
	Cam
	Khế
	Cam
	Xoài

	Ổi
	Khế
	Xoài
	Chuối
	Cam


Bài 5: ( 1 điểm) Kết quả điều tra về loại quả ưa thích nhất đối với một số bạn trong lớp, mỗi bạn trả lời một lần, được ghi lại trong bảng sau: 
Có bao nhiêu bạn tham gia trả lời? Hãy lập bảng thống kê và cho biết loại quả nào được các bạn yêu thích nhất.
Bài 6:  ( 1 điểm)   

Một thửa ruộng hình thang có đáy bé 26m, đáy lớn hơn đáy bé 8m, đáy bé hơn chiều cao 6m. Trung bình cứ 100m2 thu hoạch được 70kg thóc. Hỏi thu hoạch được bao nhiêu ki-lô-gam thóc trên thửa ruộng đó?
                                                             ------  HẾT -----------
KIỂM TRA HK1- TOÁN 6- ĐÁP ÁN ĐỀ CHÍNH THỨC ( 2022- 2023)
I/ TRẮC NGHIỆM ( 0,25 ĐIỂM/ CÂU)

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	D
	C
	B
	C
	B
	B
	B
	B
	B
	D
	A
	A


II/ TỰ LUẬN:
	CÂU
	NỘI DUNG
	ĐIỂM

	1a
	125 + (- 45) + 2023 + 45 + (- 125)

= (125 -125) + ( -45 + 45) + 2023

= 0                + 0                + 2023

= 2023
	0,5 đ

0,25 đ

0,25 đ

	1b
	
[image: image4.wmf] 5 1.74 – 51.70 51.4

-


= 51.( 74 – 70 – 4) 
= 51. 100

= 5100
	0,5 đ

0,25 đ

0,25 đ

	2a
	90 – x = 135

          x =  90 – 135 
         x    =  -45 
	0,25

0,25

	2b
	158 – 5x = 258

          5x = 158 – 258= -100

            x=  -100: 5 = -20
	0,25 đ
0,25 đ

	3
	Gọi x là số học sinh khối 6   => 400 <x < 500 và x là BC( 15; 18)
BCNN( 15; 18) = 90

BC ( 15; 18) = { 0; 90; 180; 270; 360; 450; ....}

x= 450. Vậy khối 6 có 450 học sinh. 
	0,25 đ
0,25 đ

0,25 đ

0,25 đ

	4
	_Số tiền thu được trong 1 năm từ cửa hàng A và cửa hàng B là 
425 000 000 + ( -60 000 000) = 360 000 000

_ Số tiền thu được mỗi tháng từ cửa hàng A và B là: 

  360 000 000 : 12 = 30 000 000 ( đồng)
	0,5 đ

0,5 đ

	5
	_ Có 25 HS tham gia trả lời.

Loại trái cây

Cam

Ổi

Chuối

Xoài

Khế

Số HS thích

5

4

3

8

5

_ Trái cây HS lớp 6A yêu thích là Xoài
	  0,25 đ
0,5 đ

0,25 đ

	6
	  Đáy lớn của thửa ruộng hình thang là:
26 + 8 = 34 (m)

Chiều cao của thửa ruộng hình thang là:

26 – 6 = 20 (m)

Diện tích thửa ruộng hình thang là:

(34+26).20: 2 =  600m2
Số ki-lô-gam thóc thu hoạch được trên thửa ruộng đó:

600:100 . 70 = 420 (kg)
	0,25 đ

0,25 đ

0,25 đ

0,25 đ
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TRƯỜNG THCS LỮ GIA                           
NĂM HỌC 2022 - 2023                                                                           MÔN  TOÁN     –    LỚP  6                      

                                                                          Thời gian: 90 phút (không kể thời gian phát đề)

  PHẦN 1: TRẮC NGHIỆM:   (0,25 điểm /câu)
Câu 1: Cho tập hợp M = {x∈N|15 < x ≤ 20}. Hãy chọn khẳng định đúng .

A. M= { 15; 16; 17; 18; 19}



B. M= { 15; 16; 17; 18;19}
C. M= { 16; 17; 18; 19}



D. M= { 16; 17; 18; 19; 20}
Câu 2: Số nào trong các số sau không là số nguyên tố?
A. 2


B. 3



C. 5



D. 9 
Câu 3: Kết quả của phép tính  24: 2  bằng 

A. 2                

B. 6    
           

C. 4



D. 8
Câu 4:  Tìm các số nguyên âm trong các số sau:  -25; 17; 0; -11; 12

A. -25; 17; -11; 12

B. 17;  12


C. -25; -11


D. -25; 0; -11 

Câu 5: Sắp xếp các số sau theo thứ tự giảm dần:  -13; 30; - 29; -3; 14; 0; 24; -46.  Kết quả đúng là:

A. -46; -29; -13; -3; 0; 14; 24; 30


B.  30; 24; 14; 0; -3; -13; -29; -46
C.  0; -3; -13; 14; 24; -29;30;  -46


D. -46; 24; -29; 14; -13; 30; -3; 0

Câu 6: Kết quả của phép tính  59 – 80 là 

A. 21


B. -21



C. -139


D. 139
Câu 7: Chọn phát biểu sai?
A. Hình vuông có bốn cạnh bằng nhau


B. Hình vuông có bốn góc bằng nhau
C. Hình vuông có hai đường chéo bằng nhau

D. Hình vuông có 4 cặp cạnh đối song song

Câu 8: Có bao nhiêu tính chất dưới đây là tính chất của hình thang cân? 
a) Trong hình thang cân có hai đường chéo bằng nhau và cắt nhau tại trung điểm mỗi đường. 
b) Trong hình thang cân có hai đường chéo bằng nhau. 
c) Trong hình thang cân có hai góc kề một đáy bằng nhau.

d) Trong hình thang cân có hai cặp cạnh đối song song với nhau.

A. 1



B. 2



C. 3



D. 4

Câu 9:    Kết luận nào sau đây  không phải tính chất của hình thoi

A. Hai đường cắt nhau tại trung điểm của mỗi đường

B. Bốn cạnh bằng nhau



C. Bốn góc bằng nhau





            D. Hai đường chéo vuông góc
Câu 10:  Trong các dữ liệu sau, dữ liệu nào không phải là số liệu ?

A. Số lượng học sinh đạt hạnh kiểm Tốt của Khối 6.



B.  Cân nặng của trẻ sơ sinh ( đơn vị tính là gam )

C. Chiều cao trung bình của một số loại cây thân gỗ ( đơn vị tính là mét ).

D. Danh sách các học sinh  Khối 6 của trường Lữ Gia.

Câu 11: Dữ liệu số xe bán được của các năm từ năm 2016 đến năm 2020 được cho ở bảng sau [image: image6.png]












 5 xe
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                    10 xe; 
Hãy cho biết năm 2016 và  2020 bán được tổng cộng bao nhiêu xe?

A.80



B.120


C.800



D. 8
Câu 12:  Nhóm trưởng nhóm 3 ghi lại địa chỉ gmail của các bạn HS trong nhóm. Kết quả ghi được như sau. GVCN phát hiện có email không hợp lý. Em hãy cho biết đó là email của bạn nào

	Nguyễn Minh Anh
	anhcute@123.gmail.com

	Trần Tuấn Kiệt
	 jimmykiet@gmail.com

	Lê Đăng Khoa
	ledangkhoa@gmail.com

	Nguyễn Hoàng Đạt
	Dathoang24092000@gmail.com


B.  Anh

B. Kiệt

C. Khoa

D. Đạt

PHẦN 2: TỰ LUẬN

Bài 1: (2 điểm)       Thực hiện phép tính

b)  137 + (- 55) + 2023 + 55 + (- 137)

          b) 
[image: image7.wmf] 62.74 – 62.70 62.4

-


Bài 2:  ( 1 điểm)   Tìm số nguyên x, biết:
a) 80 – x = 135





b) 158 – 25x = 258
Bài 3:  ( 1 điểm)  Một trường tổ chức cho học sinh đi tham quan bằng ôtô. Nếu xếp 35 hay 40 học sinh lên một ô tô thì đều vừa đủ. Tính số học sinh đi tham quan biết số lượng học sinh đó trong khoảng từ 800 đến 900 em.
Bài 4:  ( 1 điểm) Một công ty có hai cửa hàng A, B. Kết quả kinh doanh sau một năm của từng cửa hàng như sau: 
Cửa hàng A:  lãi 415 triệu đồng. 
Cửa hàng B:  lỗ 55 triệu đồng. 

Em hãy cho biết bình quân mỗi tháng công ty lãi hay lỗ bao nhiêu tiền từ hai cửa hàng đó?

	Chuối
	Ổi
	Chuối
	Xoài
	Cam

	Khế
	Cam
	Ổi
	Khế
	Chuối

	Xoài
	Ổi
	Chuối
	 Chuối
	Khế

	Chuối
	Cam
	Khế
	Cam
	Chuối

	Ổi
	Khế
	Xoài
	Chuối
	Cam


Bài 5: ( 1 điểm) Kết quả điều tra về loại quả ưa thích nhất đối với một số bạn trong lớp, mỗi bạn trả lời một lần, được ghi lại trong bảng sau: 
Có bao nhiêu bạn tham gia trả lời? Hãy lập bảng thống kê và cho biết loại quả nào được các bạn yêu thích nhất.
Bài 6:  ( 1 điểm)   

Một thửa ruộng hình thang có đáy bé 26m, đáy lớn hơn đáy bé 8m, đáy bé hơn chiều cao 6m. Trung bình cứ 100m2 thu hoạch được 71kg thóc. Hỏi thu hoạch được bao nhiêu ki-lô-gam thóc trên thửa ruộng đó?
                                                             ------  HẾT -----------
KIỂM TRA HK1- TOÁN 6- ĐÁP ÁN ĐỀ DỰ PHÒNG ( 2022-2013)
I/ TRẮC NGHIỆM ( 0,25 ĐIỂM/ CÂU)

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	D
	D
	D
	C
	B
	B
	D
	B
	C
	D
	A
	A


II/ TỰ LUẬN:
	CÂU
	NỘI DUNG
	ĐIỂM

	1a
	137 + (- 55) + 2023 + 55 + (- 137)

= (137 – 137 ) + ( -55 + 45) + 2023

= 0                + 0                + 2023

= 2023
	0,5 đ

0,25 đ

0,25 đ

	1b
	
[image: image8.wmf] 62.74 – 62.70 62.4

-


= 62.( 74 – 70 – 4) 

= 62. 100

= 6200
	0,5 đ

0,25 đ

0,25 đ

	2a
	80 – x = 135

          x =  80 – 135 

         x    =  -55 
	0,25

0,25

	2b
	158 – 25x =  258
           25x = 158 – 258= -100

            x=  -100: 25 = -4
	0,25 đ

0,25 đ

	3
	Gọi x là số học sinh của trường    => 800 <x < 900 và x là BC( 35; 40)

BCNN( 35; 40) = 830
BC ( 35; 40) = { 0; 840;1680; ....}

x= 840. Vậy trường có 840 học sinh. 
	0,25 đ

0,25 đ

0,25 đ

0,25 đ

	4
	_Số tiền thu được trong 1 năm từ cửa hàng A và cửa hàng B là 

415 000 000 + ( -50 000 000) = 360 000 000

_ Số tiền thu được mỗi tháng từ cửa hàng A và B là: 

  360 000 000 : 12 = 30 000 000 ( đồng)
	0,5 đ

0,5 đ

	5
	_ Có 25 HS tham gia trả lời.

Loại trái cây

Cam

Ổi

Chuối

Xoài

Khế

Số HS thích

5

4

8
3
5

_ Trái cây HS lớp 6A yêu thích là Chuối
	 0,25 đ

0,5 đ

0,25 đ

	6
	  Đáy lớn của thửa ruộng hình thang là:
26 + 8 = 34 (m)

Chiều cao của thửa ruộng hình thang là:

26 – 6 = 20 (m)

Diện tích thửa ruộng hình thang là:

(34+26).20: 2 =  600m2
Số ki-lô-gam thóc thu hoạch được trên thửa ruộng đó:

600:100 . 71 = 426 (kg)
	0,25 đ

0,25 đ

0,25 đ

0,25 đ


ỦY BAN NHÂN DÂN QUẬN 11           
    ĐỀ KIỂM TRA CUỐI KỲ -  HỌC KỲ I

TRƯỜNG THCS LỮ GIA                           
NĂM HỌC 2022 - 2023                                                                           MÔN  TOÁN     –    LỚP  6                      

                                                                          Thời gian: 90 phút (không kể thời gian phát đề)

  PHẦN 1: TRẮC NGHIỆM:   (0,25 điểm /câu)
Câu 1: Cho tập hợp M = {x∈N|5 < x ≤ 10}. Hãy chọn khẳng định đúng .

A. M= { 5; 6; 7; 8; 9}

B. M= { 5; 6; 7; 8;9}

C. M= { 6; 7; 8; 9}
    D. M= { 6; 7; 8; 9; 10}
Câu 2:  . Số nào sau đây chia hết cho 7

A.  55



B.  63


 
 C. 74


D. 86

Câu 3: Cho B = {2; 3; 4; 5}. Chọn câu sai.
A. 2∈B


B. 5∈B



C. 1∉B


D. 6∈B

Câu 4:  Tìm các số nguyên âm trong các số sau:  -2; 17; 0; -11; 12

A. -2; 17; -11; 12

B. 17;  12


C. -2; -11


D. -2; 0; -11 

Câu 5: Sắp xếp các số sau theo thứ tự tăng dần:  -13; 30; -3; 14; 0. Kết quả đúng là:

A.  -13; -3; 0; 14; 30

B.  30;  14; 0; -3; -13; 

C.  0; -3; -13; 14;30;             D. 14; -13; 30; -3; 0

Câu 6: Kết quả của phép tính  59 – 80 là 

A. 21



B. -21



C. -139


D. 139

Câu 7: Có bao nhiêu tính chất dưới đây là tính chất của hình thang cân? 
a) Trong hình thang cân có hai đường chéo bằng nhau và cắt nhau tại trung điểm mỗi đường. 
b) Trong hình thang cân có hai đường chéo bằng nhau. 
c) Trong hình thang cân có hai góc kề một đáy bằng nhau.

d) Trong hình thang cân có hai cặp cạnh đối song song với nhau.

A. 1



B. 2



C. 3



D. 4

Câu 8:    Kết luận nào sau đây  không phải tính chất của hình thoi

A. Hai đường cắt nhau tại trung điểm của mỗi đường

B. Bốn cạnh bằng nhau



C. Bốn góc bằng nhau





            D. Hai đường chéo vuông góc
Câu 9:  Cho hình vuông ABCD có cạnh bằng 6cm. Diện tích hình vuông ABCD là:

A. 81cm2


B. 36cm2


C. 81cm


D. 112cm2

Câu 10:  Trong các dữ liệu sau, dữ liệu nào không phải là số liệu ?

A. Số lượng học sinh đạt hạnh kiểm Tốt của Khối 6.


B.  Chiều cao học sinh lớp 6A
C. Sĩ số học sinh lớp 6B





D. Danh sách các môn học của khối 6
Câu 11:   Hãy chọn khẳng định đúng là tập hợp B các chữ cái tên của bạn THANH.

A. B = {T, H, A, N, H. }
B. B = { T, H, A, N. }
      C. B = {T, H, A, T, N. }
  D. B = {T, H, A, A, N. }
Câu 12: Cho tập hợp A = {0; 2; 4; 6; 8; 10.}. Chọn khẳng định đúng:
A. Tập hợp A gồm các số tự nhiên chẵn.

B. Tập hợp A gồm các số tự nhiên chẵn nhỏ hơn 12.

C. Tập hợp A gồm các số tự nhiên nhỏ hơn 10.
D. Tập hợp A gồm các số tự nhiên chẵn nhỏ hơn 10.

Câu 13: Dữ liệu số xe bán được của các năm từ năm 2016 đến năm 2020 được cho ở bảng sau [image: image10.png]












 5 xe
[image: image9.jpg]2019 000000001¢
2020 [ XXXX)














                    10 xe; 
Hãy cho biết năm 2019 bán được tổng cộng bao nhiêu xe?

A.85



B.90


C.160



D.10

Câu 14:  Nhóm trưởng nhóm 3 ghi lại địa chỉ gmail của các bạn HS trong nhóm. Kết quả ghi được như sau. GVCN phát hiện có email không hợp lý. Em hãy cho biết đó là email của bạn nào

	Nguyễn Minh Anh
	anhcute@123.gmail.com

	Trần Tuấn Kiệt
	 jimmykiet@gmail.com

	Lê Đăng Khoa
	ledangkhoa@gmail.com

	Nguyễn Hoàng Đạt
	Dathoang24092000@gmail.com


c)  Anh

B. Kiệt

C. Khoa

D. Đạt
Câu 15. Nhiệt kế chỉ bao nhiêu độ trong hình bên ?

A. 80C

B. – 30C

C. 30C

D. 60C



Câu 16.  Nếu −30m biểu diễn độ sâu là 30m  dưới mực nước biển thì +20m biểu diễn độ cao là:

A. −20m dưới mực nước biển

B. 20m dưới mực nước biển

C. −20m trên mực nước biển


D. 20m trên mực nước biển

Câu 17. Cho hình vuông ABCD có cạnh là 8cm. Diện tích hình vuông ABCD là:

A. 64cm

B. 32cm2

C. 64cm2

D. 32cm

Câu 18. Trong những khẳng định sau, khẳng định nào sai?
A. Hình bình hành có 4 đỉnh.




B. Hình bình hành có bốn cạnh.
C. Hình bình hành có 2 đường chéo vuông góc.

D. Hình bình hành có hai cạnh đối song song.

Câu 19. Số học sinh vắng trong ngày của các lớp khối 6 trường THCS A là 
	6A1
	6A2
	6A3
	6A4
	6A5
	6A6
	6A7
	6A8

	2
	4
	5
	1
	3
	2
	2
	1


Có bao nhiêu lớp có số học sinh vắng ít nhất:      A. 4

B. 5

C. 1

D. 2
Câu 20:           Tính giá trị của lũy thừa 26, ta được
A. 32

 

B. 64



C. 16



D. 128
PHIẾU TRẢ LỜI TRẮC NGHIỆM
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


KIỂM TRA HK1- TOÁN 6- ĐÁP ÁN ĐỀ HN ( 2022- 2023)

(0,5 điểm/ câu)

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	D
	B
	D
	C
	A
	B
	B
	A
	B
	D


	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	B
	B
	A
	A
	B
	D
	C
	C
	D
	B


ĐỀ CHÍNH THỨC


(Đề gồm 02 trang)





ĐỀ DỰ PHÒNG


(Đề gồm 02 trang)





ĐỀ HN


(Đề gồm 02 trang)
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